



DLOUHO OČEKÁVANÝ 5. a 6. ROČNÍK PINK CARPET: HELPING DOLLS JE U KONCE!

Další ročník charitativního projektu Helping Dolls se dostal do svého zdárného konce.

Galavečer se uskutečnil 28.6.2021 v prostorách hotelu Augustine na Malé Straně.

Večerem provázel zakladatel projektu František Anděl a díky tomu byl večer nezapomenutelný.

Což dokazuje i vydražená částka **1 036 000,- Kč**.

Právě František Anděl v dokonalém tandemu s profesionálním licitátorem Miroslavem Zíkou strhl pozornost dražitelů.

Díky tomu se vydražilo všech **37 panenek**, na které navrhli a ušili šaty módní návrháři nejen z České republiky, ale i ze zahraničí.

Výtěžek z celé dražby bude věnován do oblasti zasažený tornádem a FOD – Klokánek Láskova.

Přes všechny peripetie se i v tomto ročníku prokázalo, že když se lidé dobré vůle spojí, tak vznikne něco krásného a užitečného zároveň. Jsme rádi, že přesně v tomhle duchu se nesl celý Galavečer. Nejlépe vydraženou panenkou se stala Měsíční paní od předního českého šperkaře Hanuše Lamra za **90 000,- Kč**. Panenku po urputném boji si odnesla naše milá a věrná donátorka Karla Lažanská.

Kromě dražby probíhal i doprovodný program. Kde v rámci večera vystoupila zpěvačka Giudi v doprovodu skladatele Karla Havlíčka a Annamária d'Almeida, která svým přednesem pohladila po duši.

Připomeňme si, že tento ročník by se nemohl uskutečnit bez podpory našich hlavních partnerů – Daimler **Mercedes-Benz Česká republika**, **Mattel Česká republika**, Pasáž českého designu, Prosekárny, Philips TV, Swiss Esthetic a hotelu Augustine, kteří projekt Pink Carpet: Helping Dolls podporují pravidelně.

Ambasadorkami letošního ročníku se stali herci Barbora Kodetová Šporclová, **Jana Plodková**, Petra Bučková a Vladimír Polívka. Umělci, kteří se účastní pravidelně, a i v letošním ročníku tomu není jinak jsou např. Atelier Poner, Blažek, Daniela Komatović, Eva Vontorová, Hermine Khalaf Pogosyan,

Ivana Mentlová, Olo Křížová, Lenka Mulabegović, Markéta Kopecká, Pavel Berky, Tereza Otáhalíková, Zdeňka Imreczeová či Zuzana Kubíčková. Od našich sousedů to jsou například Lucia Švecová, Michaela Hriňová, Katarína Karlíková, Lay Sedláková. A kdo jsou stateční nováčci? David Hanykýř, Oldřich Voyta, Livie Hreňová Bassanová, Hanuš Lamr, Karolína Vorlíková, Přemek Hytych, Kateřina Gajdošová, Irina Lumiere, Mária Ilinčeva-Čerkašina, Mihai Visternicean, Vojta Novotný, Pavel Ivančic.

Všem děkujeme za přízeň a spolupráci.

Váš František Anděl

V Praze: 29.6. 9. 2021

Pro další informace kontaktujte: František Anděl, výkonný ředitel projektu,
frantisek.andel@helpingdolls.com, tel: 732 530 547

